

竞技·综合

又要成绩又要锻炼新人,扬帅陷入两难境地

能否给扬纳基斯松绑?



□本报综合报道

北京时间8月6日,2013年男篮亚锦赛在菲律宾展开第二阶段的小组赛,中国男篮以79:45战胜印度队,赢得第二阶段的两连胜。

中国胜印度获两连胜

本场比赛中,易建联与刘晓宇双双缺席。中国队开场后竟然先落后4分,不过男篮打出一波7:0的高潮反超比分,进入第二节后中国队将优势拉大到20分开外,半场过后领先印度队25分,最终男篮79:45击败印度队首度拿下连胜。

中国男篮队中3人得分上双,王哲林得到18分9篮板,郭艾伦得到16分1篮板2助攻,王治郅得到13分5篮板,朱芳雨得到7分3篮板,周鹏得到9分2篮板。篮板球方面中国男篮得到39个,印度队只有31个。

中国篮球期待惊喜

新人稚嫩,老将慢热,这也使得中国男篮小组赛打得磕磕绊绊,接连负于韩国队和伊朗队,其中对阵伊朗队更是被打得灰头土脸。5日对阵哈萨克斯坦队,中国队几名老将终于集体发威,可是看到此情此景,扬纳基斯能高兴得起来吗?刘晓宇伤了,王哲林只上场9分钟,郭艾伦更是只打了8分钟……不是希腊人不给机会,而是新人的表现确实令人失望。

其实不管这届亚锦赛能取得什么成绩,中国队目前的表现足以让中国

篮协下定决心,该对阵容进行大换血了——总是把希望寄托在老将身上,新人何时能冒尖?如果篮协真有魄力,应该在这届亚锦赛中就让扬纳基斯放手锻炼新人,而不是让他有所顾忌。其实对于篮协来说,世锦赛的意义远比不上奥运会——上届土耳其世锦赛,篮协不也是默许了邓华德练兵的做法吗?世锦赛都可以练兵,亚锦赛更怕什么?

从这届亚锦赛开始,就放权给扬纳基斯,让他放心大胆去锻炼新人,说不定到了下届奥运会,希腊人真会给中国篮球一个惊喜。



拜仁德国杯首轮5:0击败对手 首秀大胜雷登 瓜帅小考过关

□据 新华网

虽然执教拜仁的首场正式比赛取得大胜,但这对瓜迪奥拉来说,只是通过了一次小考。

昨日,本赛季德国杯首轮结束最后一场争夺,客场出战的拜仁慕尼黑以5:0淘汰了丁级球队雷登,成功晋级。值得一提的是,这是拜仁新主帅瓜迪奥拉执教球队后的首场正式比赛。

由于对手实力较弱,拜仁并未尽遣主力出战,包括里贝里在内的半数核心得到了休息的机会。尽管如此,强大的德甲联赛冠军还是大比分取胜。

赛后,不少德国媒体表示,在瓜迪奥拉率队进行的首场正式比赛中,西班牙人的表现只能算得上中规中矩。由于对手实力明显低于球队一筹,因此要想体现自己的价值,即将开始的德甲联赛才是瓜迪奥拉一展身手的舞台。

A large grid of travel advertisements for various agencies like '洛阳康辉旅行社', '洛阳华龙旅行社', '洛阳中旅旅行社', etc., listing various tours and prices.